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A gsnuuiaqin_nériu, 48 3 resisténcias de 200} cada uma

equivale a ums reaistdncia de:
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Notar Para pe saber a resistincia equivalents de viriss
reaimténcias em mérie, somam ms o3 valores deszan
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2.2.3.4

A associagio que resulta em uma resigtdncia squivalente de 200

€ a série doe saguintes resisténcias:
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Nota; ver "Nota™ da pergunta n?, 2.2,3.3

2.2.3.5
Fara obter uma reaist®ncia squivalente de 1kil é necesgirio
assoCiar:

a} 3 resipténcias de 108 em BETLE ..uvvvsnvrnvancors ’

b) 4 resistincias de 250 0 &m paralelo ...ceeacreereoms

e] 5 reamistiEnciasz de 200 0 em PETIE ... .eererrerrre-a . ﬁﬂ

2) 10 resisténcias de 100 ) em DAralelo .....ierrasriser

Nota: A reasisténcia squivalente d= uma azsociag3o em série
& sempre maior do que qualguer daes regigténcias com-
ponentas da associagdo, ao passo qus a resisténcia
equivalents da agsociagiio em paralelo & gempre menol
do gue qualquer das resisténcias componentes da assSa-
ciagi3o, Entl3o temom de escolhsr a alinea c).
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